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PRACTICA 1.

Se va a realizar el cdlculo de una viga de hormigdn pretensado de seccién rectangular con
armaduras pretesas, dicha viga soporta un forjado unidireccional de un edificio de oficinas.

Los datos son:

Geometria y cargas:

Seccion de la viga: 50cmx135cm (ancho x canto)
e Luzdelaviga:12m

* Ancho de carga del forjado sobre la viga: 5.00 m
* CP peso propio del forjado: 3.5 kN/m?

* CP tabiqueria: 1.0 kN/m?

* CP acabados de suelo y techos: 1.0 kN/m?

* SC del forjado: 3.0 kN/m?
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Materiales:

Acero activo (armaduras pretesas): Y 1860 S7 15,2

e Limite elastico: fok= 1640 N/mm?2

e Limite de rotura: fomax= 1860 N/mm?

* Moddulo de elasticidad: Es: 200000 N/mm?2

* Didmetro del cordén: 15.2 mm (0.6”)

 Area de un corddén de armadura activa: 139.35 mm?

Hormigon: Hp-50

* Resistencia caracteristica a compresion a 28 dias: f«: 50 N/mm?2

» Resistencia caracteristica a traccion a 28 dias: fct: 0.3xf«?/3 = 0.3x (50N/mm?2)2/3 =
4.07 N/mm?

* Moddulo elasticidad: Ec: 8500 x (fa+8)1/3= 8500 x (50+8) /3 =32902 N/mm?

e Recubrimientos: 15 cm
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Coeficientes de seguridad:
* Minoracion del hormigon : ye= 1.5
* Minoracion del acero: ys=1.15
* Mayoracién de acciones: CP: yop=1.35; SC: ysc= 1.50
* Mayoracioén del pretensado en E.L.S. de servicio:

yo= 1.05, yo= 0.95
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Fuerza de pretensado y pérdidas estimadas:

* Tensidon de tesado inicial. es el minimo del 70% del limite de rotura o el 85% del limite
elastico:

e 0.70x1860 N/mm?2 =1302 N/mm?
* 0.85x1640 N/mm2 =1394 N/mm?

Con lo cual la tension minima de tesado sera: 1302 N/mm?2
e Pérdidas estimadas:
» Pérdidas instantaneas) = 12%
» Pérdidas diferidas (retraccién + fluencia + relajacion del acero) = 14 %

* Pérdidas totales: iniciales + diferidas: 12% + 14% = 26%
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Vamos a realizar el calculo en las siguientes fases:

1. Predimensionamiento del pretensado necesario, empleando la
expresion simplificada a E.L.U. de Flexion. Es decir, calcular en
numero de cables de la pieza.

2. Calcular las tensiones en la seccion critica para que la pieza no
fisure en:

a) En el instante de entrada en carga (con la actuacion del
pretensado + el PP de la viga, con las pérdidas iniciales de
pretensado).

b) En servicio (con la actuacion del pretensado + todas las cargas,
habiéndose ya producido las pérdidas totales de pretensado).
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